

## NEWS RELEASE

東京証券取引所市場第二部への上場承認をいただきました。

ヒラキ株式会社(本社:神戸市西区、代表取締役 野崎 誠)は、平成 18 年 10 月 10 日(火)、株式会社東京証券取引所より東京証券取引所市場第二部への当社株式の上場承認をいただきました。これもお客様、お取引先や株主の皆様をはじめとするたくさんの方々のご支援、ご高配の賜物と深く感謝しております。

当社は、通信販売を主軸に店舗・卸売の3つの流通チャネルを通じファミリー層をターゲットとした「多くの方に気軽に履いていただける靴」として「安さ」にこだわった自社企画の靴を販売しております。「商品企画」から「販売」まで自社一貫体制を持つオンリーワンの神戸発の企業であります。3つの流通チャネルから総合的に企画した自社企画製品を数百社にのぼる中国委託工場の中から都度最適な工場に大量発注することにより、価格・品質において圧倒的な競争力をもつ靴の品揃えを実現しております。

神戸での靴づくりの蓄積を活かし 20 年以上前から、中国をはじめとした海外での自社企画による商品開発、商品生産の実績を重ねてまいりました。発売以来 530 万足(2006 年 9 月現在)を販売した 180 円シューズに代表されるような、お客様に驚きや楽しさ、満足感をご提供できる商品展開を図っております。

販売面におきましては、投資コストの低い通信販売で全国規模に大量に販売する手法でカタログを中心にネット販売も積極的に活用するとともに、そのカタログ作成から流通工程(受注、物流)までローコストオペレーションを実現し、価格の「安さ」を実現しながらも利益率の高さも確保しております。

今後も最大の特長である「安さ」を追求し続けながら、長期安定的な企業価値の向上を目指しております。

この件に関するお問い合わせ

ヒラキ株式会社 経営企画室

〒651-2494 神戸市西区岩岡町野中字福吉 556

URL: http://company.hiraki.co.jp/

TEL078-967-6621 FAX078-969-3093 E-mail hiraki\_info@hiraki.co.jp